
Dne 15, junija 1919 bo praznovalo slovensKO 
krščansko­socijalno delavstvo 251etnico svoje ustar.o­
Titve. ZgodovinsKi dogodek se je zgodil takole. 

Dr. Kreka, ki je bil takrat stolni vikar, je na­
rrosilo delavstvo ljubljanske predilnice, da je maše­
s­al na Šmarni Gori. Po cerkvenem opravilu se je 
zbralo delavstvo na vrtu gostilne pri Žibertu pod 
iroro, kjer je dr, Krek vprašal delavstvo, Če bi ne 
talo v Ljubljani mogoče KatoUško delavsko društvo, 
(iostinčar je odgovoril: „Da, gospoll doktor!" — 
Cez nekaj dni se je naša organizacija ustanovila in 
se je po njej izvedlo demokratiziranje našega ljudst­
va po načelih krščanske pravice. 

Sklenili smo, da se srebrni jubilej organizaci­
je katoliške delavske demokracije dne 15* junija t, L 
slovesno praznuje. — Ker je naše delavstvo izposta­
vljeno največjemu nasilstvu in agitaciji od strani ne­
krščansMh struj, naprošamo vse naše organizacije , 
da se po svojih zastopnikih in če le mogoče korpo ­
rativno udeleže srebrnega jubileja našega katoliške­
ga delavstva in tako osokolijo naše delavstvo v na­
daljnjem njegovem težavnem coju za naše najsvetej­
še verske in narodne svetinje. 

Spored našega srebrnega delavskega dne se je 
določil tako­le: 

Na Binarni Gori: 
a) Ob Y&. uri dopoldne slovesno cerkveno opravilo. 
b) Po sv. maši prvi slovesni tabor pred cerkvijo na 

Šmarni Gori. 
c) Izredni občni zbor Jugoslovanske Strokovne Zve­

ze za delegate organizacij JSZ v mežnariji, 2. 
nadstropje. 

Popoldne: 
Slavnostni ljudski tabor in veselica na vrtu gostilno 

pri Žibertu pod Goro. 
P. n. vodstvo se naproša, da naj do dne 31. t. 

m. naznani podpisani organizaciji, če se udeleži na­
šega slavja, kakor tudi kaaj in koliko ljudi pride ob 
tej priliki v Ljubljano. Udeleženci naj prineso jestvi­
ne seboj. — Prihod in število udeležencev moramo 
znati zato, da se priredi eventuelno v Ljubljani za 
rje pozdravni večer. 

Vse dopise v tej zadevi prosimo pošiljati na na­
slov: Jugoslovanska Strokovna Zveza, Ljubljana — 
Jugoslovanska tiskarna. 

Spominu našega dr, Kreka smo dolžni, da slo­
vesno proslavimo 251etnico slovenskega kršjčansk^>­
socijalnega delavstva! 

Jugoslovanski krščanski delavski poadravl 
Predsedstvo Jugoslovanske Strokovne Zveze v Ljub­

ljani, dne 15, maja 1919. 

Jubilof dola 


